
В Еврейской автономной области проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о возгорании микроавтобуса

В ходе мониторинга СМИ и сети Интернет выявлена публикация о том, 21 декабря 2020 года шестеро жителей Ленинского района на частном микроавтобусе, принадлежащем одному из них, возвращались из города Биробиджан домой. Во время движения произошло возгорание транспортного средства. Все пассажиры, среди которых не было несовершеннолетних, вместе с водителем самостоятельно покинули микроавтобус. В происшествии никто не пострадал.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1524632>